

邵阳日报

习近平向2023北京文化论坛致贺信

新华社北京9月14日电 9月14日，国家主席习近平向2023北京文化论坛致贺信。

习近平指出，中华民族具有悠久的优秀传统文化，自古就有开放包容、兼收并蓄的文化胸怀，中华文明历来赞赏不同文明间的相互理解和尊重。北京历史悠久，文脉绵长，是中华文明连续性、创新性、统一性、包容性、和平性的有力见证。中国将更好发挥北京作为历史古都和全国文化中心的优势，加强同全球各地的文化交流，共同推动文化繁荣发展、文化遗产保护、文明交流互鉴，践行全球文明倡议，为推动构建人类命运共同体注入深厚持久的文化力量。

2023北京文化论坛以“传承优秀传统文化 促进交流合作”为年度主题，由中宣部和北京市委、北京市人民政府共同主办，当日在北京开幕。

2023年9月15日 癸卯年八月初一 星期五 第13168期 今日8版



中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net

云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微博

习近平对新时代办公厅工作作出重要指示强调

提高政治站位强化政治担当提升政治能力落实政治责任 建设让党放心让人民满意的模范机关

新华社北京9月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对新时代办公厅工作作出重要指示指出，党委和政府办公厅在党和国家治理体系中居于特殊重要地位、肩负重要职责使命。党的十九大以来，全国党委和政府办公厅围绕中心、服务大局，有效发挥统筹协调、参谋助手、督促检查、服务保障等职能作用，扎实推动党中央决策部署贯彻落实，经受了许多大战考验，为推动党和国家事业发展作出了重要贡献。

习近平强调，踏上新征程，党委和政府办公厅应有新担当新作为新气象。要提高政治站位，坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导，胸怀“国之大者”，深化政治机关建设，坚定维护党中央集中统一领导，始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。要强化政治担当，紧紧围绕全面贯彻党的二十大精神，加强统筹协调和督促检查，形成强大合力，力戒形式主义，推动党中央决策部署落地见效。要提升政治能力，坚持守正创新，更好发挥党委和政府参谋助手的重要作用。要落实政治责任，坚定不移推进全面从严治党，打造忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍，建设让党放心、让人民满意的模范机关，为全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

全国党委和政府秘书长会议9月13日至14日在京召开。中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇出席会议，传达习近平重要指示并讲话。会议指出，习近平总书记的重要指示，充分肯定党的十九大以来党委和政府办公厅的工作，对全面贯彻党的二十大精神、进一步提高办公厅工作的能力水平提出明确要求，具有很强的政治性、指导性和针对性，为做好新征程上办公厅工作指明了方向。我们要深入学习领会、认真贯彻落实。

(下转7版①)

全市组织工作会议召开

奋力推动全市组织工作高质量发展 为建设现代化新邵阳提供坚强保证 严华出席并讲话

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 9月14日，全市组织工作会议召开。市委书记严华出席并讲话，他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和全国、全省组织工作会议精神，精准把握组织工作的职责定位，推动全市组织工作高质量发展，为全面落实“三高四新”美好蓝图、建设现代化新邵阳提供坚强保证。

会议以视频形式召开。市领导于金旺、吴旭鹏出席，市委常委、组织部部长、统战部部长龚红果主持会议。

会议指出，党的十八大以来，习近平总书记提出一系列管党治党、兴党强党的新理念新思想新战略，形成了习近平总书记关于党的建设的重要思想，为推进新时代党的建设和组织工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全市各级党组织要深入学习领会，始终把党的政治建设摆在首位，持续发挥组织工作在加强党的领

导、推进党的事业、服务全市中心大局、全面从严治党中的职能作用，切实把组织力量、组织优势有效转化为发展动力和发展优势。

会议强调，要聚焦重点关键，全面推动新时代组织工作高质量发展。要强化理论武装，结合开展主题教育，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，做到以“学懂”促“深化”、以“弄通”促“内化”、以“做实”促“转化”，自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者。要紧扣发展需要，落实新时代好干部标准，抓好干部教育培训，把正确选人用人导向树立起来，把干部能力本领整体提升起来，把干事创业精气神充分调动起来，着力建设一支堪当民族复兴重任的高素质干部队伍。要突出育才聚才，大力实施人才强市战略，持续深化改革、盘活资源、优化服务，全方位培养引进用好人才，不断提高人才集

聚效应，激发创新创业动力，营造良好发展环境，切实强化现代化建设的

人才支撑。要坚持强基固本，树牢大抓基层的鲜明导向，切实强化党建引领，不断夯实基层基础，从严管好党员队伍，推动基层党组织全面进步、全面过硬，不断提升党的组织体系建设整体效能。

会议强调，全市各级党委(党组)要切实担负起管党治党主体责任，主要负责同志要牢固树立“抓好党建是最大政绩”理念，班子成员要履行好“一岗双责”，不断提升全市党建工作水平。组织部门要落实“讲政治、重公道、业务精、作风好”重要要求，持续深化政治机关建设，打造“干部之家”“党员之家”“人才之家”。各级党委(党组)既要从严管理又要关心关爱组工干部，为组织部门开展工作创造良好条件。

会上，新宁县、邵阳县、双清区和市发改委先后作了交流发言。

邵阳工业职业技术学院成立 严华学健共同揭牌

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 9月14日上午，邵阳工业职业技术学院正式揭牌成立。这是我市教育改革发展史上的又一成果，标志着我市职业教育发展迈上了新台阶。市委书记严华，市委副书记、市长华学健出席并共同为学院揭牌。市领导于金旺、王永红、蒋伟出席揭牌仪式。

邵阳工业职业技术学院，是我市新建的一所经湖南省人民政府批准、教育部备案的全日制公办高等职业院校，总建筑面积23.71万平方米，总招生规模8500人。学院将紧密对接区域经济和产业发展，大力实施“嵌入式”“订单式”“现代学徒制”等产教人才培养模式，着力培育满足企业需求的创新型技术技能人才。目前，学院建有艺术设计学院、汽车工程学院、财经商贸学院、公共课部4个二级学院，设有新能源汽车技术、移动应用与开发、电子商务、大数据与会计、服装与服饰设计、艺术设计6个专业，今年秋季将迎来首批3000名新生。当前学院各项开学准备工作正有序推进。

于金旺代表市委、市政府对邵阳工业职业技术学院的揭牌表示祝贺。他说，近年来，我市深入学习贯彻习近平总书记关于职业教育的重要论述，把职业教育摆在教育改革创新和经济社会发展中更加突出的位置，深化产教融合、加强校企合作，全力推动职业教育高质量发展。希望学院以揭牌为契机，主动融入服务邵阳高质量发展大局，始终坚持正确办学方向，落实立德树人根本任务，大力推进校企双主体协同育人，努力走出一条符合邵阳实际、服务邵阳发展的教育教学新路子，为实现“三高四新”美好蓝图、建设现代化新邵阳提供有力人才支撑。

揭牌仪式后，市领导一行调研了该学院建设和开学准备等工作。

学思想 强党性 重实践 建新功

华学健主持召开市政府党组(扩大)会议 以高质量发展成果体现主题教育成效

邵阳日报讯 (记者 朱杰 通讯员 阳小鹏) 9月14日下午，市政府党组书记、市长华学健主持召开市政府2023年第九次党组(扩大)会议。会议传达学习中央、省、市关于学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的工作精神，研究推进市政府党组深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育实施工作。市政府党组成员王永红、仇珂静、蒋伟、沈志定、陈秋良出席会议。

会议传达了学习了习近平总书记和中央政治局常委、中央书记处书记、中央办公厅主任蔡奇在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的讲话精神；中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神。传达了学习了省委书记沈晓明在全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的讲话精神；湖南省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神。

(下转7版②)



鸿发洲位于资江河北塔区田江街道段水域，岛内面积约50公顷，上世纪用于种植桑树养蚕，目前岛上无人居住。岛上绿树成荫，风景秀美，白云夕照，湖光一色，宛若一块玉石静卧在资江碧水之间。

8月18日，北塔区举行第二批重点招商引资项目集中签约仪式，现场签约邵阳市鸿发洲历史文化旅游项目等6个项目。预打造涵盖文化交流、旅游观光、休闲度假、活力运动、创业孵化等多元素产业的多位一体的复合型文化生态旅游综合体。

邵阳日报记者 伍洁 刘恩权 摄影报道

早安隆回 云上花瑶
距第二届邵阳旅游发展大会
还有4天